

Алкоголь - плохой помощник.

Огненная стихия снова напоминает о себе с самой плохой стороны, так за прошедшие два дня в Омском районе огонь вновь забрал две человеческие жизни.

Так 01.02.2013 по адресу с. Усть-Заостровка, ул. Куйбышева, 76, в жилом доме погиб неизвестный мужчина. Проживал в доме по данному адресу на правах аренды. Со слов соседей мужчина злоупотреблял спиртными напитками и часто курил в постели, что и привело к пожару и к трагическому исходу событий.

Не прошло и суток, как в Омском районе случился ещё один пожар, унёсший за собой жизнь. Приехавший на заработки гражданин Эсханов Р.С. проживал в вагоне - бытовке расположенной на территории животноводческой фермы. Со слов очевидцев накануне пожара Эсханов Р.С. со своим собутыльником осуществлял курени и распитие спиртных напитков в данном помещении. Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнём.

Уважаемые жители Омского муниципального района, будьте осторожны и очень внимательны при обращении с огнём и вещами способными к самовозгоранию. Оградите себя и своих близких от страшной беды под названием – ПОЖАР.

Номер вызова пожарной охраны по телефону **01**

Теле-2 **-01***; МТС, Билайн, Мегафон **-010**

Территориальны ОНД (Омского района)